Kombinatorické etudy 3 — LS 2011/2012
Napovedy

1. Odeberte ze stromu jednu hranu vSemi moznymi zpusoby.

2. Pouzijte ptrechozi piiklad a zjistéte, jaké mohou byt pocty hran mezi jednot-
livymi ¢astmi grafu.

3. Uzitim G(r,g) a G(r',g — 1) (kde ' = |V (G(r, g))|) sestrojte G(r + 1, g).

4. (a) Zkuste cestu délky 2. Chceme-li reguldrni priklad, staci aby u byl fez.
(b) Prochézky z u do v jdou jednoduSe pfevést na cesty z v do u.

5. Orientujme kazdou hranu smérem nahoru a obarvéme ji barvou 4, pokud svira
s kladnou poloosou x thel mezi >7 a 4l Co lze Fici o barevnosti grafu G

n
(tvofeném jen hranami barvy i), pokud neexistuje pozadovand skoro rovnd
lomen3d céra?

6. Sporem. Predpokladejme, ze staci 2n—5, vezméme nejmensi takové n. Ukazte,
ze pro komunikaci s 2n — 5 hovory plati nasledujici:

nohoi — no one hears own info: drbna A nemluvi s drbnou B, pokud B uz zna
drb A.

pokud spolu volaji A a B, a je to prvni hovor A, je to i prvni hovor B
dtto pro posledni hovory

Kolik je hovoru, které nejsou prvni ani posledni? Co lze fict o jejich grafu?



